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Перемовини щодо Донбасу: останні новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Донецька область залишається ключовою метою для Росії, але їм потрібно довести, що вони

її не отримають. Про це заявив Андрій Крамаров, військовий експерт, офіцер резерву ЗСУ в

ефірі "Фабрики новин".

"По-перше, ми умовно втратили Покровськ, Мирноград, тому це територія, яка непридатна

навіть до розміщення там будь-яких сил та засобів противника, і вони відмовились від

подальшого просування на цьому векторі. Тому, і ми його не контролюємо, але і вони його не

контролюють. Реально перетворено на велику сіру зону, велику кілзону", - сказав він.

За словами експерта, для росіян Донбас залишається ключовою картою, тому що вони через

Донбас, 2014-му році і починали агресію.

"Луганську область, на жаль, вони повністю контролюють, а Донецьку ні. Хоча Донецька для

них, якщо чесно, набагато важливіша з ідеологічної точки зору, ніж Луганська. І от для них це

є, скажімо так, ідеєю фікс. І вони вимагають від нас залишити цю територію, але без

альтернативних поступок з власної сторони. Просто віддайте і все. І якщо ставити політичну

карту, то потрібно максимально всьому світу довести її, російському командуванню довести,

що вони не можуть жодним чином її взяти, це просто неможливо", - пояснив Крамаров.

Він підкреслив, що якщо вони зрозуміють, що це неможливо, тоді умови щодо Донбасу

будуть іншими.

"Це буде не просто "віддайте нам", а хоча бна умовах обміну певних територій", - підкреслив

експерт.

Як повідомляв УНІАН, секретар комітету Верховної Ради з питань нацбезпеки, оборони та

розвідки Роман Костенко вважає, що російський диктатор Володимир Путін зайшов у глухий

кут. За його словами, мінімальна ціль, яку Путін може продати як проміжну – це захоплення

Донбасу. Поки він його не захопить, то буде намагатися або торгуватися, або вести далі

бойові дії.

Він додав, що Путіну це необхідно для того, щоб залишатися хоча б регіональним лідером.

Йому необхідна якась перемога у війні, щоб зберегти власне обличчя. Водночас він додав,

що позиція України стала значно сильнішою, ніж була під час переговорів восени та взимку.
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